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27 pengős búzaárnak felel meg. Ezzel szem­
ben nálunk bolettával együtt 14 pengő a búza. 
Romániában, miután a készlet kimerült, azt

termésig mutatkozó hiányt. A búza drágulása 
maga után vonta a tengeri árát is. Ma 20 
lejjel drágult a kukorica és 5.78 pengőt ad-

tervezik. hogy Magyarországból fedezik az új i nak érte.
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Magyar pénzügyi javaslat a londoni világ­
gazdasági értekezleten

A magyar küldöttség kedden javaslatot ter­
jesztett a világgazdasági konferencia pénz­
ügyi és valutapolitikai főbizottsága elé. mely­
ben azt indítványozza, állítsanak fel állandó 
hitelezői képviseletet a hosszú- és rövidlejá­
ratú tartozások számára és tűzzék napirendre 
a központi jegybankok érctartalékainak kül­
földi hitelek révén történő kiegészítését, mi­
után ennek a kérdésnek a megoldásától függ 
a devizakorlátozások megszüntetése.

Gömbös Gyula csütörtökön Rómába utazik
A késő éjszakai órákban az a hír terjedt el 

Budapesten, hogy Gömbös Gyula miniszterel­
nök csütörtökön Rómába utazik, ahol Mus- 
xolinivel találkozik és tárgyal. Érdekes, hogy 
most lett bizonyossá Daladier francia minisz­
terelnök róni ii útja is. Daladier és Mussolini 
valószínűen július első napjaiban találkoznak.

Közepes eredménnyel járt
a koháryszentlőrinci földek haszonbérleti árverése

Kevés régi bérlő maradt vissza
Hétfőn reggel kezdték meg Koháryszentlő- 

rincen a Kecskemét város tulajdonát képező 
földek haszonbérleli árveréséi, melyet Kerekes 
Dezső gazdasági főintéző vezetett. A haszon- 
bérieti árverésen 32 birtokrész került árverés 
utján 3—5 évre szóló haszonbérbe. Az árve­
résen. melyet Halasi István és Dudás Ferenc 
gazdák tanyájánál tartottak meg. nagyszámú 
érdeklődő vett részt s több alkalommal izgal­
mas árverést rendeztek a régi haszonbérlők

az új igénylőkkel.
A haszonbérleti árverés közepes eredmény­

nyel járt. Több birtokrész lényegesen na­
gyobb haszonbérért cserélt bérlőt, de volt 
olyan birtokrész is. mely az eddig bérelt ösz- 
szcgért. vagy jóval olcsóbban maradt a régi 
bérlőnél Az új bérlők névsorát és a holdan- 
kénti baszonbérösszegeket legközelebbi szá­
munkban közöljük.

A Szegénygondozó Hivatal 
széleskörű mozgalma a szegények támogatására 

A gyüjtöhölgyok újra bejárják az egész várost
A szegényügyi bizottság tagjai felülvizsgálják a hivatal működését

Találgatás a miniszterelnök berlini útjáról
Gömbös Gyula miniszterelnök hétfőn dél­

után érkezett vissza Budapestre. Becsben csak 
rövid ideig tartózkodott és Dolfuss kancellár- 
ral nem találkozott. A képviselőház ülésen ' 
nagv érdeklődés várta a miniszterelnököt, aki ' 
azonban nem tett nyilatkozatot berlini tár- ! 
gyalásairól és annak eredményeiről. Rassay I 
Károly foglalkozott beszédében a miniszter- ■ 
elnök berlini óljával s annak időpontját hely- I 
telenítette. fölszólalására azonban a minisz­
terelnök nem válaszolt. A politikai élet egye- ' 
lőre találgatásokra van utalva, míg a képvi­
selőház vagy a felsöház külügyi bizottsága- 
bán a miniszterelnök meg nem adja a rész- ■ 
letes fölvilágosílást. A berlini látogatásról ki­
adott német jelentés meglehetősen homályos 
és nem alkalmas a magyar közvélemény meg­
nyugtatására.

Ausztriában betiltották a Hitler mozgalmat
Az osztrák közbiztonsági miniszter közölte 

a minisztertanáccsal, hogy a rendőri vizsgálat 
és a legutóbbi bombamerényletekkel kapcso­
latosan letartóztatott egyének részleges beis­
merő vallomása teljes bizonyossággal beiga­
zolta. hogv a merényletek részesei a nemzeti 
szocialistapárt és a nemzeti szocialista S. A. 
és S. S. osztagok soraiból kerültek ki. Ezen 
tényállás alapján a minisztertanács úgy hatá­
rozott. hogv az osztrák nemzeti szocialista­
párt minden működését betiltja. — Becsben 
hétfőn este óriási izgalmat keltett az a hír, 
hogv Kremsben kézigránátokat dobtak a se­
gédrendőrök sorai közé. 12 ember súlyosan 
megsebesült. Ismeretlen tettesek merényletet 
kíséreltek meg a salzburgi villamosművek , 
ellen is.

Viharok világszerte
London fölött hétfőn délben felhőszakadás 

pusztított jégesővel. Spanyolországban a vihar 
tönkretette a vasútvonalakat. Olaszországban 
felhőszakadás miatt egész házsorokat kellett 
kiüríteni. Csehszlovákiában jég pusztított. Bu­
dapesten felhőszakadás után erősen lehűlt a 
levegő.

Romániában drágul a búza és a tengeri
A múlt hét végén 720 lejre drágult a búza ; 

Romániában, ma pedig meghaladta a 800 
lejt, ami a hivatalos kurzus alapján számítva.

A szegényügyi bizottság hétfőn délelőtt üiést i 
tartott a városháza tanácstermében Füredit 
Lajos tanácsnok elnökletével. Az elnök meleg 
szavakkal búcsúztatta el Prohászka Éva dia­
konisszát. aki négy hónapon át buzgólkodott 
a kecskeméti szegényekért. Vitéz Szathmáry 
Kálmán ügyvezető igazgató részletesen beszá­
molt az elmúlt negyedévben kifejtett munkás­
ságról. A számvizsgáló bizottság név ben Bíró 
Adám ny. felügyelő-igazgató a legnagyobb el- 1 
ismerését nyilvánította a hivatal munkássága | 
fölött.

A bizottság elhatározta, hogy az adakozás 
fokozása érdekében a gyüjtőhölgyek részére 
a közeljövőben értekezletet tartanak, amely 
után minden házat felkeresnek a hölgyek és 
a lakókat a szegények fokozottabb támogatá­
sára hívják fel. Egy év alatt a szegénygon­
dozó hatezer adakozójának száma három­
ezerre csökkent. A jövő héten a szegényügyi 
bizottság kiküldött tagjai a szegénygondozó 
hivatal vezetőségével körzetlátogatást végez­
nek s személyesen győződnek meg a szegé­
nyek gondos és lelkiismeretes gondozásáról.

300 müncheni látogató érkezik 
júliusban Bugac puszta megtekintésére

Kecskemét romantikus szépségekben Ix'velkedő 
Bugac pusztájának híre mind szélesebb körben, 
mind nagyobb távolságban terjed és mind nagyobb 
mértékben hívja fel az érdeklődők figyelmét a 
páratlanul szép magyar alföldj'pusztára külföldön is.

Az eddigi érdeklődők sorához újabban a münche­
niek csatlakoztak. A müncheni Idegenforgalmi Iro. 
di - hol az ismertnevii Márfy Károly dr. fejt ki 
hasznos tevékenységet a hazánkba irányuló ide­

genforgalom érdekében — értesítette a kecskeméti 
Idegenforgalmi Irodát, hogy július hó második fe­
lőlien 300 müncheni utas érkezik Magyarországba, 
'•kik meg fojtják látogatni Kecskemét híres Bugac 

í pusztáját. Az Iroda megtette a szükséges intézke- 
, (léseket a müncheni vendégek látogatásának elő- 
I készítésére. A látogatás sikerét emelni fogja az a 
' körülmény, hogy ugyanakkor lesz a kecskeméti ba- 
I r.ickkiálHtás.

Izgalmas szembesítések 
a nagykőrösi horogkeresztesek mai tárgyalásén 

Délután négy órakor Ítélet
Tegnap délután 3 órakor folytatta a bíró­

ság az 55 nagykőrösi horogkeresztes bűnügyé­
nek tárgyalását. melyet a még hátralevő vád­
lottak kihallgatása töltött, be. Közben izgalmas 
jelenet is adódott. A hallgatóság között he­
lvet foglalt egyik horogkeresztes ismételten 
közbeszólt a tárgyaláson, mire Pásthy Sándor 
. Inök a teremből kiutasította. A tárgyalás vé­
geztével a rendzavaró horogkeresztes őszin­
tén bocsánatot kért az elnöktől, aki megen­
gedte. hogy a tárgyalás többi részét végighall­
gathassa. A horogkeresztes ma délelőtt már 
csendben. mozdulatlanul hallgatta a tárgya­
lás lefolyását.

Ma délelőtt annak az öt vádlottnak a ki­
hallgatását vették jegyzőkönyvbe, akik teg­
nap nem jelentik meg. Ezután került sor a

tanúkihallgatásokra.
Az első tanú Gergely György dr. rendőta- 

nácsos, a nagykőrösi rendőrség vezetője volt, 
akinek tanúkihallgatása meglehetős izgalmak 
között folyt le. A rendőrtanácsos elmondotta, 
hogv a tömeg fenyegetően viselkedett és csak 
akkor adta ki a kard kirántására s az udvar­
ba való beterelésre a rendörlegénységnek a 
parancsot, amikor a tömeg rendje már föl­
oszlott és félkörben közeledni kezdett feléje. 
A rendőrtanácsost mintegy 20 vádlottal szem­
besítették, akik előzetesen azt vallották, hogy 
a rendőrtanácsos leszidta őket és azt mon­
dotta. hogy ..disznó banda!" A rendőrtaná

! esős ezt a kijelentést tagadta és a tárgyalás 
során a tanuk közül egy sem állította, hogy 
ez a kijelentés elhangzott volna.
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Ugyanígy mondotta el az eseményeket 
Pethes dr. fogalmazó és Behalik felügyelő is. 
Kerekes rendőr szerint Patonai Dániel a rend­
őr előtt azt mondotta, hogy ..'ha Sima Feren­
cet nem engedik ki. nem lesz boldog husvétja 
Nagykőrösnek!** A rendőr szerint a tömeg 
nem viselkedett fenyegetően és zárt sorai nem 
oszlottak föl.

Ezután került a sor a tárgyalás egyik leg­
érdekesebb jelenetére: a rendőr és főnökei 
szembesítésére. A szembesítés eredménye az 
lett, hogy a rendőr helyesbítette vallomását 
akkor, amikor Pethes dr. fogalmazó ekként 
világította meg a látszólagos ellentétet:

— Én ismerem embereim gondolkozását, 
tudom, hogy ez a rendőr félreértette az elnök ; 
úr szavait!

A következő rendőr-tanú is úgy adta elő az j 
eseményeket, hogy a tömeg fenyegetően vi- umiko 
selkedett. ' .....' 11

Elekes József tanú a párthelyiségben ol­
vasta Lázár fölhívását, amely annyira föliz­
gatta a tömeget, hogy végeredményképpen a 
rendőrség épülete elé vonult.

A tanúkihallgatások után az ügyész tar­
totta meg vádbeszédét, a védők pedig védőbe­
szédüket. Egy órakor hirdette ki Pásthy Sán­
dor elnök a bíróság határozatát, amely sze­
rint az ítélethirdetés délután 4 órakor lesz
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Kecskeméti
a nótaolimpiászon 
dr. csárdása ezüstkoszorút nyert 

Gerzst
! dása.
■ ugyani-

nótaszerző sikere

Dobos István dr. tb. aljegyző 
elhunyt

Hetek óta kísérte aggódó részvét nemcsak hoz­
zátartozói. hanem az egész városi tisztviselői kar 
részéről Dobos István dr. tb. aljegyző betegségét. 
Gyomorbajjal került kórházba és előbb Budapes­
ten. majd Kecskeméten operálták meg. Állapota az 
operációk után biztató volt és az orvosok rendület­
lenül bíztak felépülésében. Sajnos, szívének ereje 
egyre hanyatlott. Hétfon este 8 órakor bekövetke­
zett a halál, végső földi állomása szép jövővel biz­
tató fiatal életének.

Dobos István 
ben. 1923-oan i 
március 1-én került napdíja 
mazó lett 1922. július 1-én 
nevezte ki a 
osztály II. csoportjába, 
do.s körültekintéssel, 
megérdemelten vívta 
felettesei elismerését, 
selök közé tartozott, akiknek előmenetele a súlyos 
viszonyok ellenére biztosítottnak látszott, mert tár­
sadalmi és kulturális téren is sokat fáradozott, 
munkálkodott. Közérdekű, hasznos, értékes munkát 
végzett a Vadásztársaságban és a magyar dal mű- 
velősében is. Azokhoz a búcsúszavakhoz, amelye­
ket Laczi Pál mond el koporsója felett a tisztvise­
lők nevében, meghatóban füzzük a magunk ben- 
sőséges részvétét.

Elhunyta pótolhatatlan veszteséggel sújtotta öz­
vegyét és két árváját, akik gyászukat az alábbi je- 
ientéaben tudatják:

Özv dr. Dobos Istvánné Labancz Juliánná. Pistika 
és Jellökc gyermekeivel mély í 

a felejthetetlen férj, jó édesap

dr. Kecskeméten született 1899- 
nősült. A számvevőséghez 1920. 

került napdijas minőségben. Fogai- 
és végül tb. aljegyzővé 

a főispán 1931. július 1-én a IX. fizetési 
Hivatalát mindenkor gon- 

lelkiismeretesen látta el és 
ki kartársai megbecsülését. 
Azok közé a fiatal tisztvi-

I

Gerzsó Angéla és Váry István 
örvendetes tény, hogy a legújabb időben a jazz- 

niuzsikával szemben a magyar dal újra tért hódit 
s a legjobb úton vagyunk a magyar dal régi ha­
talmának és varázserejének visszaállítása felé. A 
magyar dal újabb térhódításának elősegítése ve­
zette az Országos Fráter Lóránd Társaságot is. 

az Orsz. Liszt Ferenc ünnepélyekkel kap­
csolatban .< pünkösdi ünnepek alatt nótaolimpiászt 
rendezett a budapesti Műcsarnokban.

Az országos nóta verseny; 
mű érkezett be. 
pályamű közül a legsikeriilteblwket 
ezüstkoszorúval, 
lel tüntette ki. .
arany- és ezüstkoszorút.

A nótaolimpiász eredménye bennünket azért is 
érdekel, mert az ezüstkoszorúval kitüntetett pálya­
művek között egy kecskeméti vonatkozású is van:

1309 pályá­
sok értékes 
arany- és 

. díszoklevéllel és dicsérő-oklevél- 
Az 1300 pályamű közül lő nyert

mintegy
A bíráló bizottság a

Angéla buda|N\sti zenetanárnő magyar csár- 
i. A szepességi származású neves zenetanárnő 

aki egykor Erkel Gyulának és az agg 
, Liszt Ferencnek volt kedvenc tanítványa a Zene- 
i akadémián. töblwzör megfordult kecskeméti ro­

konainál és a magyar dal iránt itt lett fogékony a 
lelke. Fokozza a mű kecskeméti vonatkozású ér­
dekességét az a körülmény is. hogy a nóta szö­
vegét Váry István dr. írta, akinek a felesége Ger- 
zsó Angéla unokaliuga.

\ pályanyertes magyar nótákat a Zeneakadé- 
niián tartott nagy hangversenyen mulatták 1m> a 

: közönségnek s Gerzsó Angéla és Váry István dr 
csordása Radi.ny Miklós operaénekes előadásában 
nagy sikert aratott.

Hisszük, hogv az ezüstkoszorús magyar nótát 
Kecskeméten is hallani fogjuk.

Az ötvenéves iparostanonc 
iskola évzáró ünnepélye
A szakirányú iparostanonciskola június hó | 

25-én. vasárnap délután 5 órakor az ókollégium 
I udvarán tartja 50 éves fennállása alkalmából év- 
I záróünnepélyét a következő műsorral:

1. Magyar Hiszekegy. Előadja az intézet cser­
kész-levente zenekara Balogh György vezetésével. 
2. Igazgató megnyitó beszéde. 3. Petőfi: A hazáért. 
Szavalja Bozóky György IV. o. tanuló, önk. köri 
tag. 4. Révfv Géza: Balatoni nóták. Énekli az inté­
zet vegyes kara. Karnagy Lengyel Gyula. 5. Ferdi- 
nándyné Lengyel Angéla: Miénk az ország. Sza­
valja Csáki Eszter leány önk. köri alelnök. 6. 
Herkulesfíirdői emlék. Részlet a ..Luxemburg gróf­
ja** c. operettből, játsza a zenekar. 7. Falu Tamás: 
Magyar visszhang. Szavalja Máté Erzsébet cser­
készleány. 8. Kulinyi és Vincze Zsigmond: Szép 
vagy gyönyörű vagy Magyarország. Előadja az 
énekkar. A szólót Gudricza Sándor énekli. 9. 
Sétapalotás. Magyar tánc. Betanította Csapó Sán­
dorné. Bemutatják: Kiss Sári. Máté Erzsi. Méhes 
Rózsi. Györfi Sári. Mészáros Mária. Gazsó Mária. 
Katona Ilus. Fejes Erzsébet. Danka Ilona. Rózsi 
Ilona. Kelő Erzsébet. Szekér Teréz. Nagy Margit. 
Paschin Judit. Kovács Kata c«erkészleány >k. 1(1 
Magyar dalokat éneke! Gudricn Sándor. 11. A ju­
talmakat kiosztja az igazgató. 12. Himnusz. Zene-

HANGOS MOZI
Jó idő esetén az esti előadás a Kertmoziban

SPODT0t|^
Kabos Endre Európa kardvivó bajnoka

A kardvívó Európa-bajnokság egyéni dön- 
tőküzdelnieit hétfőn este fejezték be Buda­
pesten. I.jlél után hirdették ki a végeredményt, 
amely szerint első Habos Endre, aki a döntő­
ben 5:0-ra verte a holtversenyben második 
Marzit. Kabos 9 győzelemmel szemben 2 ve­
res.“get szenvedett. Harmadik Gaudini olasz. 
• (ierevich. 5. Kovács. t>. Nagy. 7. Rajcsányi, 
magyarok. A magvar bajnok. Zirczv utolsó 
leli.

A LEGSZEBB
KALAND.

víg operett

Magyar Híradó!

Kedden >20 órakor

FÜLOP BÉLA

Kitek L'rának bemutattatok Kecs- 
20-án. Nyugodjál békében! 

>g szivünkbe 
Kis (ivuLi

namiti ventsi-gek ájtal ---- után csendesen
elhunyt. Szeretett halottunk földi porrészeit f. hó 21-én 
délután Hű órakor fogjuk a re 
szertar Szenthár
házától

I etetőn szerkesztő: Szabó Ambrus <lr. 
l.nptulHjdonos é« kiadó­

ul Első Kecskeméti Hírlapklndó Nyomd*.
KészvíiivtársHsáz

NAGY KATÓ, W Albach 
Retty, Ottó Wallburg 

újdonság

A KAC július 20-ig pihen

A KAC vezetősége elhatározta, hogy a csapatot 
július 20-ig pihenteti. Eddig sem tréning, sem mér­
kőzés nem lesz. Ez a pihenő már nagyon ráfér a 
kemény csatákat vívott együttesre, mely a végén 
már nagyon fáradt volt és éppen emiatt szenvedett 
el fájó vereséget az L'TC-töl.

A fáradságnak tudhatjuk be. hogy az erősen 
t irtalékos csapat vasárnap Örkényből is vereséggel 
tért haza. Örkényben 4 ellenében 7 gólt kapott a 
csapat és a szégyenteljes kudarcot még csak sú­
lyosbítja. hogy fordított eredményt híreszteltek el.

ráfér

-- .4 A’.tC futballszakosztálya szerdán este 7 
órakor ülést tart a Beretváaban.

.4 A’.AC felhívja a: úszóit, hogy az edzéseket 
június hó 20-tól kezdve hétfőn, szerdán és pénte­
ken 5 és 7 ór i között tartja. Mindazon I—II. osz­
tályú középiskol ii tanulók, ik’k még úszni nem 
tudnak, de versenyszerűleg óhajtanak foglalkozni 
az úszással, az edzések alkalmával a KAC. úszó­
szakosztályának vezetőjénél jelentkezhetnek.

várs Károly neje 
ván. Labnncz Ilona 
b.in<z Ferencné Sváb Km

Hirdessena „Kecskeméti La|>«)k“-ltan
vaskereskedé- " drótkerítések

LEGOLCSÓBBAN

síben
niereahotők be Szabad 
Hág tér 6 és Gáspár 

András-utoa 5 Telefon 
11 Bsám.
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- Xa|> kel 4 óra 02 perekor, nyugszik 8 órakor. 
Hold kel 2 óra 11 perckor, nyugszik 7 óra 14 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután I órakor: 
l'ú/toréAony idő, helyenként eső vagy zivatar.

\ gyógyszertárak közül junius 16-tól 30-ig Bács 
jíéla fMezei-utca), Csorba János (Gáspár András-ulca) 
ét Farkas Ignác lSzaba<lság-téri gyógyszertára tart 
éjsz: kai ügyeletes szolgálatot.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola I 
-------- jelentése szerint az elmúlt 24 órá 

bán a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban +21.9 C®, minimuma 
+ 10.8 C®. reggel 7 órakor derült. 
Iszeles illő, talajmenti hőmérséklet 
+9.2 C.°, léghő +17.9 C*. Csapa­

dék 1.2 milliméter.
S/.autner László kegyesrendi papnöven­

dék nyerte a Rákóczi-pályadíjat. Kecskemét 
th. város 11. Rákóczi Ferenc emlékére alapí­
tott pályázatára egyetlen számba jöhető pá- i 
Iv.munka érkezett he. Az idei pályatétel volt: 1 
4 Rákőczi-szabadstigliarc sikertelenségének 
okai. A bíráló bizottság, melynek tagjai a 
helybeli középiskolák szaktanárai s amely teg- ! 
nap délelőtt tartotta ülését Szabó Jenő Ib. ta- ! 
n.icsnok elnökletével, az ..Őszi harmat után" i 
jeligéjű pályaművet méltónak találta az 50 | 
pengő pályadíjra. A jövő évi pályatétel címe: I 
Einlékbeszéd II. Rákóczi Ferencről.

Gaál Dezső dr. állapota örvendetesen javul 
és az orvosi vélemény szerint 5—6 nap múlva el- I 
hagyhatja a kórházat. Azután már házi kezelésben i 
részesítik. Túri Sándor állapota is egészen jóra 
fordult már. Ma kiszedték fejsérüléseiből a kap­
csokat és teljes felépülése csak napok kérdése.

Felhívás a Vadásztársaság tagjaihoz. 
Kérem a Kecskeméti Vadásztársaság tagjait I 
a társaság elhunyt pénztárnokának. Dobos 
István dr.-nak temetésén való megjelenésre.
A társaság testületileg vesz részt a temetésen, j 
Gyülekezés f. hé) 21-én. szerdán délután 4 | 
órakor a Szentháromság-temető halottashá- | 
zánál. Elnök.

Az áll. polgári leányiskolában a beira- I 
tások az 1933—,34. tanévre f. hó 26. és 27-én I 
lesznek d. e. 8—12 óráig. Felvételi és egyéb ' 
járulék címén a tanulók 4 pengéi 20 fillért I 
fizetnek. Ez alól csak a hadiárvák és hadi ' 
gvámoltak mentesek, ha jeles vagy jó elölne- I 
netelűek. A tandíj évi 48 pengő, mely 8 havi ; 
részletben fizethető. Ezt azonban csak a ta- • 
uniók 12%-a fizeti. A többi több vagy keve­
sebb díjkedvezményben részesül. Ennek elbí­
rálásában két körülményt kell figyelembe j 
venni: 1. a tanulási eredményt. 2. a szülők 1 
anyagi helyzetét. Van 40. 32. 24. 16 és 8 pen- i 
géis tandíj. Hogv ezen kedvezményért ki fo- | 
lyamodhatik és milyen módon, az a polgári [ 
leányiskola előcsarnokában kifüggesztett láb- i 
Ián olvasható.

Szombaton indul először Tiszaugra íz 
új motorvonat. Megírtuk, hogy a Duna- Ti- ; 
szaközi eMzéigazdasági Kamara kezdeménye- | 
zésére a MÁV új délutáni motoros vonalot ! 
indít a nyári szezonban a Kecskemét—liszi- 
ugi vonalon. Az új motoros vonat f. hó 24-én. 
szombaton délután 4 óra 25 perckor indul ■ 
először Tiszaugra. ahová 5 óra 12 perckor 
érkezik.

A szerdai térzene a bugaci éleslövészet ! 
miatt elmarad.

Az ipariskolai eserkészesapit kertliin- 
nepélye. A szakirányú iparostanonciskola Ka­
tona József cserkészcsapata július 2-án dél­
után az ipariskola udvarán nagyszabású kerti- ; 
ünnepélyt rendez, amellyel a csapat janibo- | 
reen való részvételét igyekszik biztosítani. Az I 
előadásra már folynak az előkészületek s a 
rendezőség mindent elkövet, hogv iparos cser- 
készifjaink elmehessenek a jamhorecra. Tár­
sadalmunk mindenkori megértő pártfogása ‘ 
1 ■ mélhelően biztosítani fogja a sikert.

Szívbetegeknek és érelmeszesedésben 
szenvedőknek a természetes „Ferenc József" 
keserűvíz használata könnyű és pontos bélmű- | 
kö<lés| biztosít. 1037

Nem kezdődik meg az aratás Péter-Pálkor
Kevés aratómunkás szegődött el — Igen sok vetést ledöntött a zápor
A kedveződen időjárás miatt csak pár nappal ■ A folytonos esőzés és a hideg időjárás miatt 

ezelőtt fejeződött he a gabona numűek virágzása. I Kecskemét környékén az idén néni lesz aratás Pé- 
A. ^gtöbb helyen még teljesen zöld a vetés. A csíi- j ter-Pálkor. hanem eltolódik. Az aratómunkások 
törtoki es vasárnapi záporok sok vetést ledöntöttek , piacán igen gyenge a forgalom, alig öt aratómun- 
és a búzatáblákban nagy területeket lepett el a ‘ kás-csoport szegődött el.

50 P a nyomravezetőnek!
Juhász Mihályné. Alsószéktó 45. sz. a. ha- < 

romfikofát ma nagy kár érte. Reggel 6 óra- I 
kor a zöldség- és baromfipiac közötti részen ‘ 
elvesztene vagy ellopták tőle vörös bőrlárcá- ' 
ját. amelyben 240 pengő készpénz, a szeren- | 
esetlen asszony csaknem egész vagyona volt. '

Juhászné 50 pengőt fizet a nyomravezető- j 
nek. vagy a becsületes megtalálónak, aki a , 
pénzt beszolgáltatja akár a rendőrségen, akár I 
a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában.

A tárcában volt még az asszony iparigazol- 
ymva és rózsafűzérje is.

Elfogták 
a szentlőrinci levente gyilkosát 

Megírtuk, hogy a koháryszentlőrinci leven­
temulatság után az országút árkában halva 
találták Szabó Gábor leventét, akinek nagy 
kés járta át a szivét.

Erélyes nyomozás követte a gyilkosságot, 
amely ma eredménnyel járt, amennyiben si­
került elfogni a gyilkost egy fiatalkorú gazda- 
legénv személyében, aki beismerte, hogy szó­
váltás után, verekedés során agyonszúrta a 
szerencsétlen Szabó Gábort. A csendőrség 
megszerezte a kést is, amellyel a gazdalegény 
a levente életét kioltotta és amelyet a bűn­
jelek közé csatoltak. A gyilkos legényt átad­
ják a fiatalkorúak bíróságának.

Áldott állapotban levő nők és ifjú anyák 
a természetes ^Ferenc József” keserűvíz hasz­
nálata által rendes gyomor- és bélműködést 
érnek el. A modern nőgyógvítós főképviselői a 
Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbál­
ták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan 
és fájdalom nélkül hatónak találták.

Beiratási értesítés. A polgári fiúiskola- 1 
bán a f. hó 26—27-én tartandó behatáskor a ; 
következő díjak fizetendők: beiratási díj 2-50 i 
pengő, magyar isk. szanatórium egy pengő. I 
ifj. Vöröskereszt Egyesület 20 fillér, polgári ' 
iskolai tanárok gyermekinternátusára 50 fill. | 
összesen 4 pengő 20 fillér. A hadiárvák és ' 
hadigváinoltak gyermekei ezeket a díjakat , 
nem fizetik. A beiratási díjai csak az elégsé­
ges (első oszt, jórendűi hadiárvák és hadi- i 
gvámoltak gyermekei fizetik. A tandíjat ké- | 
sőbb állapítják meg.

A véreb lesben. Irta: Valentiné Witlianu. For­
dította: Zigány Árpád. A világháború kitörését meg­
előző lázas forrongásban, amikor a nemzetközi dip­
lomácia idegei megpattanásig megfeszüllek, eltűnik a 
német császár bizalmas hadparancsa. A berlini Titkos i 
Szolgálat főnöke — az erőszakos és kegyetlen „Tus- 
kólábú" — maga nyomozza a fontos okmányt, amely- , 
ről tudja, hogy az angol kémszervezet birtokába ke- , 
ríilt. Páratlanul izgalmas hajtóvadászat indul a le- | 
veiért: egyfelől a Tuskólábú korlátlan hatalma más- i 
felől iniss Dunbar és Nigel Druce hajmeresztő elszánt- ' 
sága. amellyel ezer veszedelem, gáncsvetés, terroriz- I 
mth ellenére is dacosan tartják a frontot. Az üldözés, i 
átgázol minden emberi jogon — tőrbe csalja áldó- . 
zalait, sőt megszerzi a hajszolt okmányt is — de csak 
pillanatnyilag diadalmaskodik, mert az angol kém lé­
lekjelenléte és a fiatal leány önfeláldozó bősége a 
legválságosabb helyzetekből is megtalálja az egér'itat. 
Nincs megállás ebben a gyilkos embervadászatban: a i 
véreb állandóan lesben áll és az utolsó pillanatig két- 
•égés, hogy az üldözöttek energiája nem ernved-e el 
a lelket ölő. ádáz és egyenlőtlen küzdelemben'1 A re- | 
génv az egypengős regények sorozatában jelent meg. 1

A monstori kútbaftilladás iigyélien tegnap a 
I .Ivszínen folytatott vizsgálatot a vizsgálóbíró. | 
Fcllioncolták a 4 éves Teres Antal holttestét és i 
i . ■gállapították. hogy a kisgyermek már tavaly be- 
leesett egyszer a kútba, de idcjélzen kimentették. , 
A kút rossz állapotban volt és a gazda még figyel- : 
tneztelés ellenére sem csináltatta meg. A halálos 
szerem-M;tlen ségnek bűnügyi folytatása lesz.

A MAI gg
HETIPIAC

30 mázsa zöldborsó. 50 kiló zöldbab a piacon
.4 zöldségpiacra 30 mázsa zöldborsót, 50 kiló 

zöldbabot. 21 ezer fej salátát. 4000 csomó retket. 
5000 csomó kalarábét, 2500 darab zöldpaprikát 
hozlak fel. Arak: zöldborsó 6—8. zöldbab 40—60, 
uborka 40—50 fillér kilónként, zöldpaprika da­
rabja 2—I, saláta feje fél—egy. retek csomója 1 
—2. új sárgarépa csomója 3—8. gyökér 2—10, 
kelkáposzta feje 12—30, tök darabja 12—30 fillér, 
l'j primőr: májusi meggy a gyümölcspiacon

.4 gyümölcspiacra 275 mázsa szamócát, 35 má­
zsa cseresznyét és 2 mázsa májusi meggyet hoz­
tak fel. Árak: nagyszámú szamóca 35—40, közepes 
20—30. apró 15—20. nagyszemú cseresznye 40— 
70. közepes 20—30. májusi meggy 30—50 fillér 
kilónként.

.4 baromjipiac árai: csirke 1.20 —1.50. tvuk 2.50 
—3.50. kacsa 2—3.50. lúd és liba 5—6.50 pengő 
párja, tojás darabja 4—4 és fél fillér.

A tejpiac árai: tej 8—12, tejfel 50—70 fillér li­
terenként. túró 35—50. sajt 70—110, vaj 70—100 
fillér kilónként.
Egy mázsa rozs 4 4.50 pengő boletta nélkül

.4 gabonapiacra 55 kocsi gabonát. 10 kocsi bur­
gonyát és 50 kocsi fát hoztak fel. Elkelt 47 kocsi 
gabona. 8 kocsi burgonya és 42 kocsi fa. Árak: 
búza 9.50—10. rozs 4—4.50. árpa 7. tengeri 8.20 
—8.50. burgonya 5—14, fa 1.80—2.40 pengő má­
zsánként.

110 sovány sertés kelt el
.4; állatpiacra egy marhát. 22 borjút, 12 birkát, 

egy bárányt, 44 kövér és 190 sovány sertést haj­
tottak fel. Elkelt egy marha. 22 borjú. 12 birka, 
egy bárány. 44 kövér és 110 sovány sertés. Arak:
marha 28. borjú 56—63, birka 40—50, bárány 45, 
kövér sertés 70—78 fillér kilónként. Sovány ser­
tés párja: választási 24—28. 3 hónapos 45—55. 6 
hónapos 70—85. 9 hónapos 96 —115. egyéves 125 
—145 pengő.

Az olcsó bugaci kirándulásra csütörtökön 
estig lehet jelentkezni a Menetjegyirodában, hogy 
a rendezőség megfelelő számú kocsiparkról kellő 
időben gondoskodhass^. A felejthetetlenül ked­
ves élményeket jelentő kirándulás iránt nagy ér­
deklődés nyilvánul meg. Részvételi díj 2 pengő 50 
fillér. Sétakocsikázás nélkül 1 pengő 80 fillér. A 
6 éven aluli gyermekek a szülőkkel ingyen jöhet­
nek. A vonat pontosan háromnegyed 1 órakor in­
dul vasárnap :i rávágy-téri állomásról. A sétakocsi­
zás a nagybugaci puszta és a nagy-bugaci erdő lég­
gyönyörűid) részein viszi át a vendégeket.

Betörés a Mária-hegyben. A Mária-hegyi 
szőlők, úgy látszik, a betörők kedves portvá- 
zási területe. Néhány nappal ezelőtt egv éjjel 
kilenc betörést köveitek el. de betörtek azelőtt 
is számtalan esetben. Most újabb két kunyhó­
betörésről tettek jelentést. Az egyik károsult 
Zachradik Rudolfné. a másik Kodűcs Sándor, 
akiknek kunyhóját föltörték és a bennük levő 
ingóságokat elvitték. A nyomozás

Okos ám
Kató a háziasszonyka: 

„Nem bosszant, hogy férjem durcás, 
Hogy Julc«a ebedje kozmés
Hogy a gyerek neveletlen. 
Amióta „FRU11I1” eszem ”

Tehál

Tudod mit?
Együnk FRUTTITI 

jkorka rózsás hangulatot kelt, 
i és 40 filléres csőmázolásban.

Gyártja: Stűhmer Frigyes r. t. Budapest.
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Magyar kémek *» kémiiók 
harcai a világháborúban
— Egy hírszerző tiszt feljegyzései -

109
Nyoma veszett. Hogy merre van, milyen név 

alatt működik, azt cetlik az angol kéniszervezet 
vezetősége tudja megmondani. Példa rá Lawrancc, 
:■ hírhedt angol kém, aki leesett egy repülőgépről 
és szörnyethalt. Szakértők állítják, hogy a régi re- 
cept szerint most más alakban, más megbizatás- 
s. I feltámadt.

LXXXI.
A subáéi szűz

Antikor a szarajevói merénylet után elmentek a 
vészes hadüzeneteik és az orosz gőz-henger meg­
indult ellenünk, a szerb harctér egyszerre másod­
rangú hadszíntérré vált. Jelentősége még jobban 
csökkent, mikor a németek legözollájc Belgiumot 
és kergetve a szívósan védekező franciákat már a 
háború kezdeti időszakában diadalról diadalt arat­
va nyomultak Párizs felé, rémületet keltve az ösz- 
szes ántánt-hatalmaklian.

Pedig a szerb harctér jobban megérdemelte vol­
na az érdeklődést. Igazi tigrisek küzdöttek itt, a 
világháború két legbátrabb. leghősiesebb katona­
fajtája, a magyar és a szerb.

A szerb hadsereg mindjárt az első összecsapások­
nál kemény ellenfélnek bizonyult. Haditette.it fo­
kozta az a gondolat, hogy élet-halálharcot kell 
vívnia, amelyben vagy győzelmet arat, vagy ki- 
rályostól-országostól együtt megsemmisül. De 
emelték a szerbek kiváló harckészségéi a csapatok­
nak a balkán háborúban szerzett nagyszerű har­
cászati tapasztalatai, valamint a katonák kitűnő 
felszerelése, amely jóval felülmúlta a miénket.

A Földközi-tenger felöl Görögországon keresz­
tül a franciák, a Dunán pedig az oroszok csak 
úgy ontották számukra a niuniciót és ez a magya­
rázata annak, hogy ez a hadsereg sokáig eredmé­
nyesen szembe tudott szállni a magyar-osztrák 
hadsereg számszerinti túlerőben levő csapataival.

A szerbek három korosztályt állítottak ki elle­
háromszázezernünk a háború elején, összesen 

iiert. de a valóságban ehhez a katonasághoz csat­
lakozlak a népfelkelő elemek is. nem is beszélve

fiatal gyerekekről, galambősz jiarasztokró). sőt 
szonyokról. lányokról, akik ha nem is részesül­

tek katonai kiképzésben, jó) bántak a puskával, 
pisztollyal és alkalomadtán sok kárt okoztak a mi 
hadseregünknek.

A szerb katonának csak a magyar volt a meg­
felelő. méltó ellenfele. Ahol a két faj találkozott, 
ott vér áztatott minden talpalatnyi helyet. A pokoli 
szuronyharcokban nem futottak meg egymás elől 
és halottak, sebesültek, de mindkét részről igazi 
hősök, átlőtt, áldöfött, halálbamerevedett vagy vo- 
nagló teste borította a csatateret.

A padlásablakokból, faloi.ibok közül, árkokból 
és mindenfelől vérszomjasán, életükkel leszámolva 
leselkedő komitácsikon kívül a kémekkel is sok 
baja volt csapatainknak a szerb földön.

Itt minden bokor halált rejtegetett és mindenki 
hazafias kötelességének tartotta, hogy kémkedjen 
ellenünk. Itt a polgári lakosság orozva gyilkolta 
katonáinkat és ha csak szerét tehette, híreket vitt 
rólunk a velünk szembenálló, vagy elszántan véde­
kezve visszavonuló, hátráló szerb csapatoknak.

Az életükét nem féltő, hazájukért meghalni kész 
szerb nők közé tartozik, de ügyességével kimagas­
lik közülük az a IS éves sabáci varrólány, akit a 
sabáci szűz” néven tartanak számon ma is a 

szerb kémekről szóló krónikákban és aki miután 
mindent feláldozott hazájáért, tragikus szerelme 
áldozata lett.

LXXXH.
A jubileumi ajándék

Hónapok óta égett már a világ, dörgött az ágyú 
és folyt a vér minden fronton. Apa és fia hónapok ' 
óta feküdtek egymás mellett a lövészárokban. 1914 
novemberét mutatta már a naptár, de a szeri* had­
sereg még mindig vitézül tartotta magát. Lassan , 
foszladozni kezdtek azok az álmok, hogy csapa­
taink előnyomulása a szerbek földjén csak egypár 
hétig legfeljebb pár hónapig tartó, könnyű, virá­
gos. zenés masírozáA lesz . . .

Katonáink már eddig is nagy dolgokat vittek 
véghez. Mélyen bent jártak az ellenség földjén, de 
Belgrád. amely pedig csak egy ágyúlövésnyire volt 
Znnonytól, még mindig hősiesen tartotta magát

Az őszi eső. mintha csöbrökből öntötték volna, 
sártengerré változtatta a csatateret, hogy aztán

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- éa Nyomda-Részvénytársaság könyvnyomdájában _ Nyomdavezető: Sebők István.

Bi ni bő János 

vaskereskedósóben 
hazai és külföldi 

gyártmányú

'l egyen egy próbavételt

kerékpárgumik
és győződjön meg

mikor az éjszakai fagy beáll, inegborzongasM, di­
dergéssé katonáinkat.

Hadvezetőségünk komolyan foglalkozik azzal a 
gondolattal, hogy a rendkívül nehéz talajon be­
szünteti az előnyomulást. Pihenőt ad a fáradt har­
cosoknak és lövészárok-harcra rendezkedik be, míg

' a talajviszonyok megjavulnak.
De Potiorek táborszernagy a déli seregek vezére

' kiadja a parancsot:
- Ha törik, ha szakad, folytatni kel) az előnyo­

mulást . . . December 2-án a király uralkodásának 
hatvanhatodik évfordulójára be kell venni a szer­
bek fővárosát...

i Az utakon elakadtak az ágyúk, kátyúba reked­
tek a szekerek, kidöglöttek az állatok, az élelmezés, 
.i muníció utánpótlása a legnagyobb nehézségekbe i 

‘ ütközött, csak az emberek bírták még a küzdelmet 
a rettentő időjárással ... Pedig fáradtak voltak a i 

! harcosok. Végső erejük megfeszítésével követték a j 
‘ hátráló ellenséget.

A szerbeik szétverve menekültek előlünk. Itt-ott j 
í megtorpantak, felvették a harcot, megkísérelték az I 
' ellenállást, de hiába. Veszteségeket okoztak csapa- 

fáinknak, de mi volt ez ahhoz képest, amit ők ál- i 
■ doztak halottakban, sebesültekben és hadifoglyok- ' 

bán?
(Folyt, kön.)

Kecskemét th. város polgármesterétől

Jegolcsóbban

szerezhetők be
Vásári-utcai városi 

bérház. Telefon 172.

Felhőkarcoló papírból. A francia fővárosban 
csodálatos kiállítású tornyot akarnak építeni. A to­
rony 700 méteres magasságával a világ legmagasabb 
épülete lenne és gépkocsival lehetne felutazni t, tete­
jére. Ezt a készülő új magassági világrekordot azon­
ban máris túlszárnyalta egy csodálatos felhőkul. >ló 
papirosból. A felhőkarcoló 35 esztendő alatt .300 kiló- 
méter magasra épült, mert a népszerű magyar képes­
lap. Tolnai Világlapja fennállása óla eddig megjelent 
számai egymásrarakva ilyen magsságot érnének el. A 
kultúra felhőkarcolója ez a gigantikus papirépílinény, 
olyan világrekord, melyre a híres képeslap méltán 
büszke lehet.

* A túlsók evésnél, vagy túlzott ivásnúl 
Igmándi” gyógyvízből már fél pohár 

használ. 2868-a
Elhízott egyéneknél a természetes „Fe­

renc József" keserűvízkura hatalmasan elő­
mozdítja a bélműködést, a testei könnyeddé 
teszi és tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. 

Adományok nyugtázása. A Protestáns Egye­
sület elnöksége hálás köszönetét fejezi ki mind­
azoknak. akik az egyesület céljai javára rendezett 
kertiünnepély erkölcsi és anyagi sikere biztosításá­
hoz akár önzetlen munkásságukkal, akár pedig 
nagyliecsű adományaikkal hozzájárulni szívesek 
voltak. Készpénz adományok: Irányi Istvánná 1, 
dr. Révész Bencené 1, özv. Szelner Ferencné 1. 
Györffy Pálné 2. özv. .lenéi Pálné 2. P-.isthy Sán­
dor 2, özv. Keresztes Jánosné 2, Hankovszky Zsig- 
inond 2, Héjjas Istvánná 1. Héjjas Pálné I. özv. 
K. Kovács Gyuláné 1. Kovács Jozsefné 1. dr. Ré­
vész Lászlóné 1. Szeless Júnosné 1. özv. Fördős 
Lászlóné 1. B. Kiss Lászlóné 1. Hajdú Józsefné 1, 
Márialakv Kálmánná 2. Burdács Rezsöné 5. Laczi 
Istvánná 1 pengő, özv. Héjjas Pálné 50 fillér. Ter­
mészetbeni adományok: Ladányi Lászlóné 3 üveg 
lekvár. Szaltó Istvánná 20 tojás, Laczi Istvánná 10 
tojás, liszt, dr. Dömötör Lajosné 20 tojás. 2 kg. 
liszt. Fazekas Ferencné 2 kg. cukor, Kiéin Gyu­
láné 20 tojás. Poór István 10 tojás, I kg. liszt. 
(folytatjuk.) ,

Eladó egy komplett, feketére fényezett mű­
bútor úriszoba szőnyeggel, háromajtós intar­
ziás könyvszekrény. Biedermeyer-garnilura s 
asztal, antik sublót és egy vitrin, ebédlőbe­
rendezés. egy szalongarnilura. mely orvosi 
várószobába is alkalmas, egy modern jégszek­
rény. V.. Fecske-utca 10. 1174

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel, 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érte­
kezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 636

Eladó ház Vacsi-begy 194. sz. alatt, mely áll 
3 szoba, konyha, kamra, üvegezett folyosó s 
mellékhelyiségekből. 375 négyszögöl terüle­
ten. Azonnal elfoglalható. - Értekezni lehet 
ugvanott. 478

Kiadó egy szoba és egy kis konyha julius hó 
1-re Hoffmann János-utca 2. sz. alatt. 1171

Divatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vas­
úti menetrendek, szépirodalmi, vallásos, tudó 
niánvos és szakkönyvek állandóan raktáron 
vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a 
KULTÚRA könyv- és papirkereskedés. Tele 
fonrendelésnél kérje a 66-ot. 5163

('gyes, megbízható bejárónő azonnal alkal­
mazást kap, (dm a kiadóhivaIall>an. 498

Elveszett egy fiatal, simaszőrű. Robi névre 
hallgató hím foxikutya. A megtaláló vagy 
nyomra vezető illő jutalomban részesül. Jelen 
lést III . Munkácsy utca 22. szám alá kérünk

Névjegyek, üzleti levélpapírok, borítékok (nyo­
mással i> olcsón, gyorsan és szépen csak a 
Kultúrában készülnek.___________________ 229f

Egy szoba konyhás . egészséges lakás azonnal 
kiadó Csongrádi-utca 37. szám. 417
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A ni. kir. kereskedelemügyi miniszter úr en- i 
gedélyt adott a m. kir. államvasutaknak, hogy 
a fenntartási költségek apasztása céljából a ' 
gyorsvonatokkal bejárt fővonalakon fekvő , 
több útátjárónál, ahol a kilátási viszonyok I 
megfelelőek, a sorompókat leszerelhessék.

A Cegléd—szegedi vonalon. Kecskemét th. | 
város határában a következő sorompókat fog- i 
ják — az említett miniszteri engedély alapján I 
— leszerelni:

1. a 3768 69. szelvényben, a Mezőgazdasági ; 
Szakiskola és Kiskunfélegyházi-út vasúti meg- ■ 
állók között, a 259. sz. őrháznál levő sorompó ' 
és

2. a 3811/12. szelvényben. Kiskunfélegyházi- | 
út és \ árosföld vasúti megállók között, a 262. 
sz. önháznál levő sorompó.

A sorompók eltávolítása ennek a hirdet- ; 
menynek közzétételétől számított I heti határ- I 
idő lejárta után történik meg.

A sorompók eltávolítása után a közutakon 
figyelmeztető kereszteket állítanak fel. hogy 
az utakon közlekedő közönség figyelmét fel­
hívják az őrizetlenül hagyott útátjáróra. Emel, 
lett is a légkörűitek intőbb és fokozott éberségre | 
van azonban szükség, hogy minden baleset I 
elhárítható legyen.

Különöse* felhívom ennélfogva a közönség ■ 
figyelmet az alábbiak lelkiismeretes és pontos 
betartására:

1 Aki az átjáróhoz járművel közeledik, az 
lassan hajtson, ha pedig nehéz és hosszú járó­
művekkel vagy csordával halad át a vasúti 
pályatesten, akkor az illető elöl haladjon, néz­
zen körül és figyeljen a figvehneztető kereszt 
előtt.

2. Soha, senki ne hajtson át a pályán, ha : 
vonat közeledik.

Ha vonat nem jön. megállás nélkül, gyor­
san kell áthajtani, különösen hosszú járómű- * 1 2 * 4 5 
vekkel.

4. Áthaladás előtt mindenki győződjék meg ; 
arról, hogy a járóművön a rakomány rendben 
van-e. nehogy emiatt támadjon akadály, az út­
átjárón való áthaladás közben.

5. Különös óvatosságot kell tanúsítani éjjel, 
ködben és viharban. Ilyenkor arra is ügyelni 
kell. Ihogv nem hallatszanak-e a közeledő moz. 
donvról leadott, figyelmeztető sípjelek.

Kecskemét. 1933. évi május hó 24. napján
A polgármester megbízásából: 

 Harkay, főjegyző.

Haditette.it

